
 7/3/1401هَى: زتاریخ آ                               ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                     تسوِ تؼالی           

 دقیقِ  90: هذت آزهَى                       هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى تٌاب      پایِ: دّن ریاضی                 

 ساػت ضرٍع:                                دتیرستاى دختراًِ فاعوِ السّرا                              1درس: فیسیک 
 تارم سَالات ردیف

 یر را تؼریف کٌیذ. زهفاّین  1

 ب( جاهذ تلَریي                        اًرشی جٌثطی   -الف( قضیِ ی کار

 ت( قاًَى دٍم ترهَدیٌاهیک )تِ تیاى هاضیي گرهایی(                                      ج( ّورفت ٍاداضتِ 

2 

 کلوِ ّای هٌاسة را از داخل پراًتس اًتخاب کٌیذ.  2

 است.  انرژی پتانسیل( -)انرژی درونیالف( هجوَع اًرشی ای ررُ ّای تطکیل دٌّذُ ی یک جسن 

 هی تَاًذ در احر سرد ضذى سریغ هایغ تِ دست آیذ.  جامد بی شکل( -)جامد بلورینب( 

تِ تؼذاد  Vجن گاز  حًسثت  ،کساىیار طدر دها ٍ ف ت(ویملار لیبو -آووگادرو)تر اساس قاًَىج( 

 حاتت است. N آى یّا لهَلکَ

اُ تراتر است تا گدست یًدرٍ یاًرش رییتغ ک(ینامینون دو ترموداق - کینامیقانون اول ترمود( عثق )ت

 اُ.گدست یضَد ٍ کار اًجام ضذُ رٍ یهثادلِ ه ظیاُ ٍ هحگدست يیکِ ت ییگرها یجثر هجوَع

 صفر است. (دررو  یب -هم دما ) ٌذیاُ در فرآگدست یدرًٍ یاًرش رییتغ (ث

25/1 

 5/0 آزهایطی عراحی کٌیذ کِ تِ کوک آى تتَاى جرم یک قغرُ آب را اًذازُ گیری کرد.  3

 5/0 هَرد کافی است(  2) افسایص دقت اًذازُ گیری هی ضَد را ًام تثریذػَاهلی کِ تاػج  4

 5/0 ًِ ای را رٍی سر خَد ًگاُ داضتِ است، آیا رٍی ٍزًِ کار اًجام هی دّذ؟ چرا؟ زٍزًِ ترداری ٍ 5

 1 ػاهل هَحر تر آى را تٌَیسیذ.  2تثخیر سغحی را تَضیح دادُ ٍ  6

اًتْای یک سرًگ حاٍی َّا را هسذٍد ٍ آى را ٍارد حجن تسرگی از آب کٌیذ، پس ا هذتی پیستَى سرًگ را  7

 تِ آراهی تفطاریذ، َّای درٍى سرًگ چِ فرآیٌذی را عی هی کٌذ؟ چرا؟ 

5/0 

 قاًَى دٍم ترهَدیٌاهیک تِ تیاى یخچالی را تیاى کٌیذ.  8

 

5/0 



1در ضکل هقاتل، آب تِ چگالی  9  

 تا هایؼی هخلَط ًطذًی تا آب تِ چگالی  3  

در تؼادل است.  7/0 3  

 سغح آزاد هایغ چِ قذر تالاتر از سغح آزاد آب قرار دارد؟ 

 

 

 

25/1 

 را تذست آٍریذ.  100 ℃تِ تخار آب  -20 ℃یخ  kg 2گرهای لازم ترای تثذیل  10

یخ )  2100
 

   
آب    4200
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    2250

  

  
) 

2 

است، ایي گاز را در فطار حاتت تا چِ دهایی گرم کٌین تا  200 3  دارای حجن   27 ℃گازی در دهای  11

 ضَد؟  800 3  حجن آى 

1 

 هَل گاز تک اتوی داخل یک استَاًِ، چرخِ ای هغاتق ضکل را هی پیوایذ.  5/0 12

 چٌذ کلَیي است؟  Bالف( دهای گاز در ًقغِ ی 

 ب( کار اًجام ضذُ در کل چرخِ چٌذ شٍل است؟ 

8  ) ج( تغییر اًری درًٍی چرخِ ٍ گرهای هثادلِ ضذُ در چرخِ را حساب کٌیذ  

     
) 

 

 

 

 

 

2 

 کار اًجام هی دّذ.  j8000ها از هٌثغ دها تالا دریافت هی کٌذ ٍ رگ j20000یک هاضیي گرهایی در ّر چرخِ  13

 الف( تازدُ هاضیي گرهایی چقذر است؟ 

 ب( چقذر گرها تِ هٌثغ دها پاییي دادُ هی ضَد؟ 

1 

3 چٌذ ریض يیضَد. آٌّگ خرٍج آب از ا یآب خارج ه تریل 300 قِ،یآب در ّر دق ریض کیاز  14

 
 .است

 

75/0 

 هایغ

 Cm 14 آب

𝑃(𝑝𝑎) 

2 × 105 

1 × 105 

2 4 

𝐵 

𝐴 

𝐶 

𝑉(𝐿) 



 (اتوسفر است 1فطار َّا )آب است.  یهقذار یفطار سٌج هقاتل حاٍ 15

 فطار هخسى چقذر است؟ (الف

 چقذر است؟ یا واًِیفطار پ (ب

 

1 

ضَد. اگر سرػت  یپرتاب ه hتِ ارتفاع  یساختواً یتِ تالا يیاز زه ِیهتر تر حاً 45 ِیتا سرػت اٍل یتَپ 16

تاضذ تا صرف ًظر از اصغکاک ٍ هقاٍهت َّا، ارتفاع  ِیهتر تر حاً 20 ساختواى یتِ تالا تَج ترخَرد

 (تذٍى اتلاف). ذیکٌ ساختواى را هحاسثِ

 
 
 

 

25/1 

 تلوثِ چٌذ ٍات است؟ يیترد. تَاى ا یهتر تالا ه 30آب را تا ارتفاع  لَگرمیک 2، ِیحاً 20 در هذت یتلوثِ ا 17

 

1 

 چقذر است؟ تیٍ فارًْا َسیجسن تر حسة سلس یاست. دها 323 ي،یتر حسة کلَ یجسو یدها 18

 

1 

  ریی. عَل آى چقذر تغنیدّ یه صیافسا َسیدرجِ سلس50هتر را  یساًت 20تِ عَل  لِیه کی یدها 19

𝛼)کٌذ؟ یه  10 5 1
 

) 
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 20 هَفق تاضیذ. 

 

 

𝑣1 

𝑣2 



 7/3/1401ًام ٍ ًام ذاًَازگی:                                     بسوِ تؼالی                             تارید آسهَى: 

 زقیقِ  90پایِ: زّن ریاضی                      هسیزیت آهَسش ٍ پزٍرش ضْزستاى بٌاب          هست آسهَى: 

 زبیزستاى زذتزاًِ فاطوِ الشّزا                                ساػت ضزٍع:                              1زرس: فیشیک 

 بارم راٌّوای تصحیح  رزیف

 الف( کار کل اًجام ضسُ رٍی یک جسن با تغییز اًزصی جٌبطی آى بزابز است.  1

 ب( زر ایي جاهسّا اتن ّا زر طزح ّای هٌظن سِ بؼسی تکزار ضًَسُ زر کٌار یکسیگز قزار هی گیزًس. 

 پ( زر ّوزفت ٍازاضتِ ضارُ بِ کوک یک تلوبِ )طبیؼی یا هصٌَػی( بِ حزکت ٍازاضتِ هی ضَز. 

جذب ٍ توام آى را بِ  ت( هوکي ًیست زستگاُ چزذِ ای را بپیوایس کِ رز طی آى هقساری گزها را ا هٌبغ زها بالا

 کار تبسیل کٌس.  

 

2 

 25/1 هم دما  (ث     یکنامیقانون اول ترمود( ت    آووگادروپ(    جامد بی شکل ب(  انرژی درونیالف(  2

قطزُ( را زرٍى ظزفی هی ریشین ٍ جزم آى را بِ کوک تزاسٍ اًساسُ هی گیزین  100تؼسازی قطزُ آب را )هثلاً  3

 سپس جزم بسست آهسُ را تقسین بز تؼساز قطزُ ّا هی کٌین تا جزم ّز قطزُ بسست آیس.  

5/0 

 5/0 هَرز کافی است(  2ی )تؼساز زفؼات اًساسُ گیز -3هْارت ضرص آسهایطگز    -2زقت اًساسُ گیزی     -1 4

 5/0 ذیز چَى ٍسًِ جابِ جایی اًجام ًوی زّس.  5

تا پیص اس رسیسى بِ ًقطِ ی جَش هایغ، تبریز بِ طَر پیَستِ ای اس سطح هایغ رخ هی زّس کِ بِ آى تبریز  6

 2سطحی گفتِ هی ضَز. تبریز سطحی بِ ػَاهلی اس جولِ: زها، هساذت، ٍسش باز ٍ رطَبت بستگی زارز. )

 هَرز کافی است( 

 

1 



آى  یگزها بِ آب زازُ ٍ زها یزرٍى سزًگ هقسار یاست با تزاکن َّا کساىیزرٍى سزًگ ٍ آب  یَّا یزها 7

 باضس. یتزاکن ّن زها ه ٌسیفزآ يیبٌابزا ،هاًس یه آب بزابز یزٍبارُ با زها

5/0 

 5/0 بالاتز هٌتقل ضَز. یتز بِ جسن با زها يییپا یگزها بِ طَر ذَز بِ ذَز اس جسن با زها ستیهوکي ً 8

با ًقطِ  غیفطار را زر هحل تقاطغ آب ٍ ها نیتَاً یه يیبزابز استس بٌابزا غیها کیّن تزاس  یفطار زر سطح ّا 9

  : نیبزابز قزار زّ راست ّن سطح آى زر سوت ی

 1   2   0   1  1   0   2  2   1 1   2 2 

 1  14  0 7 2   2  20      20 14  6   
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